



# శతభిన్న న్యూస్

జనగళమే మా గళం

ఆదివారం, 16 మార్చి 2025



## పారిశుధ్య కార్మికులకు సత్కారం

శతభిన్న న్యూస్: జనసేన అధ్యక్షులు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గారి సూచన మేరకు ఈ రోజు పితాపురంలో పారిశుధ్య కార్మికులను పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే నాగబాబు, శాసన మండలి ప్రభుత్వ విప్ పిడుగు హరిప్రసాద్ సత్కరించారు.



### శ్రీ అడపా దుర్గాప్రసాద్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలి

శతభిన్న న్యూస్: అమలాపురం నియోజకవర్గం ఈడరపల్లికి చెందిన జన సైనికుడు శ్రీ అడపా దుర్గాప్రసాద్ జనసేన ఆవిర్భావ సభ సుంచి తిరిగి వెళ్తూ హఠాన్వరణం చెందారని తెలిసి చింతిస్తున్నానంటూ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నాను. శ్రీ అడపా దుర్గాప్రసాద్ కుటుంబానికి జనసేన పార్టీ అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందని జనసేనాని భరోసా ఇచ్చారు.

### శ్రీమతి డొక్కా సీతమ్మ అన్నపానీయ సదుపాయ కేంద్రం 137వ వారం



శతభిన్న న్యూస్: పితాపురం, జనసేన అధినేత & ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు కొణెడల పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపు, ప్రజాసేవ స్ఫూర్తితో, నాటి జిల్లా జనసేన అధ్యక్షులు & నేటి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు కందుల దుర్గేశ్ చేతులపై ప్రారంభోత్సవం చేయబడి, తూర్పుగోదావరిజిల్లా జనసేన

కార్యదర్శి & సాయిప్రియ సేవాసమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు & జనసేన నాయకులు పితాపురం నియోజకవర్గం జ్యోతుల శ్రీనివాసు నేటికి ఏర్పాటు చేస్తున్న శ్రీమతి డొక్కా సీతమ్మ అన్నపానీయ సదుపాయ కేంద్రం నందు ప్రతి శనివారం పితాపురం పశువుల సంత వద్ద రైతులకు అన్నపానీయ సదుపాయం కల్పిస్తున్నారు. శనివారంనాడు ఉచిత అన్నపానీయ సదుపాయం ఉదయం 10:30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1:30 నిమిషాల వరకు రైతులకు, పశువుల బేరాల మధ్యవర్తులకు, వివిధ హాస్పిటల్స్ కి వచ్చిన ఔట్ పేషెంట్లకు కలిపి 600 మందికి వడ్డించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛందంగా పితాపురం నగర జనసేన నాయకులు అల్లంకిపోర్, కీర్తి చిన్నా, జ్యోతుల నాని, విప్పర్తి శ్రీను, తదితరులు రైతులకు తమ సేవలను అందించగలిగారు. శ్రీమతి డొక్కా సీతమ్మ అన్నపానీయ సదుపాయ కేంద్రానికి శ్రమశక్తి ద్వారా రైతులకు, పశువుల బేరాల మధ్యవర్తులకు, పేషెంట్లకు భోజన వసతి కల్పిస్తున్న మాతృసంస్థ అయిన సాయిప్రియ సేవాసమితి ద్వారా ఈ కార్యక్రమం చేపట్టబడింది. 137వ వారం కూడా స్వచ్ఛందంగా ఉచితంగా సేవలు అందిస్తున్న వారిని సాయిప్రియ సేవాసమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు & జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి జ్యోతుల శ్రీనివాసు చరవాణి ద్వారా అభినందించారు.

### విద్యార్థులకు కుర్చీల పంపిణీ



శతభిన్న న్యూస్: జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం, గుజ్జ గ్రామానికి చెందిన ముసుగోడు నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ చిన్నం రాజీవ్, జనరల్ సెక్రటరీ చిన్నం ప్రశాంత్, పవన్

కళ్యాణ్ ఆలోచనా విధానాన్ని పునఃపుచ్చుకొని ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం నిరుపేద విద్యార్థులకు 60 కుర్చీలు మరియు నిత్యవసర వస్తువులు సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ యాజమాన్యంతో పాటు జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

### సీసీ రోడ్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే దేవ వరప్రసాద్

శతభిన్న న్యూస్: రాజోలు, మలికిపురం మండలం విశ్వేశ్వరాయపురం గ్రామం నందు మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధుల నుండి 12 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించిన సీసీ రోడ్ ను శాసనసభ్యులు దేవ వరప్రసాద్ శనివారం ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్డీఎ కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### భూపతిరాజు శ్రీనివాస్ వర్కకు జనసేన ఎమ్మెల్యేల పరామర్శ



శతభిన్న న్యూస్: నరసాపురం, ఇటీవల ఢిల్లీలో ప్రమాదానికి గురైన కేంద్ర మంత్రివర్యులు భూపతిరాజు శ్రీనివాస్ వర్కని ఆయన స్వగృహంలో పరామర్శించి వారి యొక్క ఆరోగ్య బాగోగులు అడిగి తెలుసుకున్న ప్రభుత్వ విప్ మరియు నరసాపురం శాసనసభ్యులు

బొమ్మిడి నాయకర్ మరియు ప్రభుత్వ విప్ మరియు తాడేపల్లిగూడెం శాసనసభ్యులు బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్.





# శతఘ్ని న్యూస్

జనగళమే మా గళం

ఆదివారం, 16 మార్చి 2025

**ADITYA HOSPITALS** ఆదిత్య హాస్పిటల్స్  
మల్టీ స్పెషాలిటీ క్లినిక్

**Dr. SATHEESH KUMAR ADDANKI**  
MBBS, MD, DNB, FCD  
PHYSICIAN & DIABETOLOGIST

**Dr. VENEELA PASUPULETI**  
MBBS, DGO, DNB  
GYNAECOLOGIST & OBSTETRICIAN

**Our Services**

- Specialized Diabetic Care
- Diabetic Foot/Wound Care
- Pregnancy/Infertility
- Women Health Problems
- Covid Care / Home Quarantine Package
- Health Checkup / Cancer Screening
- Elderly Care / BP / Thyroid Disorders
- Asthma, Heart, Kidney & Liver Diseases

LAB / ECG / 2D ECHO / Pharmacy Services  
Home Blood Sample Collection 720 720 0605

COVID HOME QUARANTINE CARE  
ONLINE VIDEO CONSULTATION  
FOR APPOINTMENTS / EMERGENCY  
+91 720 720 0604 / 05

**TIMINGS:**  
Mon to Sat: 9am-2pm & 5pm-8pm  
Sun: 10am-12pm (Appointments Only)

MIG - 281, Mahaveer Towers, Near Preeti Urology Hospital, Road No.4, KPHB, Hyderabad - 500 072

## ఇమ్మడి కాశీనాథ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం



శతఘ్ని న్యూస్: పిఠాపురం, జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలు అనుసరించి మార్కాపురం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి ఇమ్మడి కాశీనాథ్ శుక్రవారం పిఠాపురం చిత్రాడ గ్రామం సమీపంలో అన్నదాన కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి ఉదయం 10 గంటల నుంచి రాత్రి 11 గంటల వరకు సుమారు 25000 మందికి నిర్విరామంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారీగా జనసేన కార్యకర్తలు, నాయకులు, వీర మహిళలు పాల్గొని అన్నదాన కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి, తమ ఆకలి తీర్చిన కాశీనాథ్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. వందల కిలోమీటర్ల నుంచి ప్రయాణం చేసి వచ్చిన కార్యకర్తలు, ఫ్లెక్సీల ద్వారా మార్గదర్శన పొందుతూ, అన్నదాన కేంద్రానికి చేరుకుని ఆకలి తీర్చుకున్నారు. ఇమ్మడి కాశీనాథ్ లో మరొక పవన్ కళ్యాణ్ ను చూసినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొందిలి కాశీరాం సింగ్, కార్యదర్శి సిరిగిరి శ్రీనివాసరావు, పొందిలి జనసేన నాయకులు శ్రావణి వెంకటేశ్వర్లు, తర్లుపాడు మండల అధ్యక్షులు చేతుల శ్రీనివాస్, మార్కాపురం నియోజకవర్గ నాయకులు విజయరావు, నరసింహారావు, బెల్లంకొండ గోపి, ప్రోగ్రాం కమిటీ సభ్యులు మరియు శతఘ్ని న్యూస్ టీమ్ సభ్యులు ఆవుల వెంకట్, ప్రోగ్రాం కమిటీ సభ్యులు మరియు

శతఘ్ని న్యూస్ టీమ్ సభ్యులు వీరిశెట్టి శ్రీనివాస్, స్థానిక శంఖవరం ఇమ్మడి కాశీనాథ్ మిత్రబృందం, కాకినాడ, పిఠాపురం, చిత్రాడ గ్రామం మిత్రబృందం, మార్కాపురం నియోజకవర్గ నాయకులు మార్కెట్ శీను, వెలుగు కాశీరావు, దుగ్గిరెడ్డి రామిరెడ్డి, పూజ లక్ష్మి, సంగటి వెంకటేశ్వర్లు, బట్టగిరి మురళీధర్ రెడ్డి, బొందిలి శివ సింగ్, రొడ్ల శ్రీనివాస్, సోము వెంకట్రావు, ఛబోలు ఫణి, ఇమ్మడి హరీష్, శివ కృష్ణ మరియు ప్రకాశం జిల్లా అన్ని నియోజకవర్గాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఘన విజయాన్ని సాధించడంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఇమ్మడి కాశీనాథ్ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789

**శతభిన్న న్యూస్**  
వెదన నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు  
సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం గూడూరు, కృష్ణాజిల్లా నందు సూతనంగా ఎన్నికైన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అభివృద్ధి నిర్వహణ కమిటీ  
రాజీంద్రేష్ మిర్జాపూర్ గారికి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు...  
Srinivas Naidu (Pandu)  
Garikapati Siva  
Nanda PowerKing  
**గూడూరు మండల జనసేన పార్టీ**

### 32వ డివిజన్లో స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్

శతభిన్న న్యూస్: గుంటూరు స్వచ్ఛ ఆంధ్ర స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం గుంటూరు బ్రాడీపేట 32 డివిజన్ నందు కొల్లి శారద పార్కు ముందు ఉన్న భాగాన్ని సానిక కార్పొరేటర్ ఆచారి, జనసేన పార్టీ నగర కార్యదర్శులు కొత్తకోట ప్రసాద్ మరియు బొడ్డుపల్లి రాధాకృష్ణ, కూటమి నాయకులు బాషా సచివాలయ ప్రతినిధులు అనిల్ స్వాతి శారద స్థానిక శానిటేషన్ నిర్వహించే పారిశుధ్య కార్మికులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తిరిగి వినియోగించడానికి ఉపయోగించడానికి వీలులేని ప్లాస్టిక్ వినియోగించమని, పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటామని అది మన యొక్క అందరి బాధ్యత అని కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అందరి చేత ప్రతిజ్ఞ చేయించడం జరిగింది.

శతభిన్న న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రం రాయచోటి మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం ఎదుట మరియు రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, ప్రాంతీయ వైద్యశాల అన్నమయ్య జిల్లా ఆర్టి పద్ద ప్లాస్టిక్ వాడకం తగ్గింపు, మట్టి పాత్రలకు ప్రాధాన్యత కల్పింపు, ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుదాం అంటూ స్వచ్ఛాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా అన్నమయ్య జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్లాస్టిక్ రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని రాజంపేట పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు రామ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఎన్టీయే కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చేపట్టిన ఈ వినియోగ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని, పారిశుధ్య నిర్వహణ బాధ్యత మున్సిపల్ కార్మికులు, పంచాయతీ కార్మికుల మాత్రమే కాదు, ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని చెప్పారు. ప్లాస్టిక్ వస్తువులు వాడకుండా, పూర్వ వినియోగ వస్తువులతో పాటు, ముఖ్యంగా మట్టితో తయారైన వస్తువులకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించమని, మట్టి పాత్రలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ వాసు, డిప్టీ జ్యోతిబాబు, పలువురు కూటమి నాయకులు, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం మల్లారు సునీత, వెంకటేష్, రామచంద్రయ్య, చలపతి, చెన్నకృష్ణ, శివ ఛాన్ బాషా, ప్రభుత్వాధికారులు, మున్సిపాలిటీ అధికారులు, సిబ్బంది, కార్మికులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### రాయచోటిలో స్వచ్ఛాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర

శతభిన్న న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి, పాపానాయుడు పేట సచివాలయంలో గ్రామసభ ప్లాస్టిక్ నిషేధం విధించిన మన ప్రభుత్వం గురించి క్లుప్తముగా మహిళలకు సెక్రటరీ హరికృష్ణ మరియు ఎంపీటీసీ మునిరాజు టీడీపీ నేతలు ఎఱ్ఱబ్బ, కృష్ణప్ప, మొదలి రవి కుమార్, అర్జున్ బాబు, జాఫర్, సురకాని శ్రీను, జనసేన మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సురకాని వరద రాజులు విజయ్ దొర కృష్ణ తదితరులు అవగాహన కల్పించారు.



### స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్

శతభిన్న న్యూస్: పి.గన్నవరం, మనందరూ కలిసి స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా చేయడానికి ముందుకు వచ్చాం. ఇది కేవలం ఒక కార్యక్రమం మాత్రమే కాదు, మన ఊరి భవిష్యత్తు! మన పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచడమే నిజమైన సమాజ సేవ అని మనం నమ్మాలి. మన ఇంటిని చెత్తతో పదిలిపోతామా? అసలు కాదు! అదే విధంగా, మన ఊరిని కూడా మురికితో నిండిపోనివ్వకూడదు. మార్పు మన చేతుల్లోనే ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో ముంగండ్ల హైస్కూల్ విద్యార్థులు 23 రన్ నిర్వహించి, స్వచ్ఛాంధ్ర పట్ల తమ అంకితభావాన్ని ప్రదర్శించారు. గ్రామ అభివృద్ధిలో యువత భాగస్వామ్యం కావడం గర్వకారణం! ఈ కార్యక్రమానికి తమ మద్దతునిచ్చి, గ్రామంలోని పారిశుధ్య పనులను స్వయంగా పరిశీలించి స్వచ్ఛతపై ప్రజల్లో అవగాహన పెంచిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే గిడ్డి సత్యనారాయణకి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గ్రామాల్లో నిరంతరం శ్రమిస్తూ, పరిశుభ్రత కోసం పాటుపడుతున్న పారిశుధ్య కార్మికులను సత్కరించడం ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమైన భాగంగా నిలిచింది. వారి సేవలు అందరికీ ఆదర్శంగా మారాలి.



### అడపా దుర్గాప్రసాద్ కుటుంబానికి జనసేన నాయకుల పరామర్శ

అమలాపురం జనసేన తరపున 50వేల ఆర్థికసాయం శతభిన్న న్యూస్: కోనసీమ జిల్లా, జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవసభలో పాల్గొని తిరిగి వస్తూ గుండె పోటుతో ఆకస్మికంగా అమలాపురం నియోజకవర్గం, ఈడరపల్లి గ్రామానికి చెందిన జనసైనికుడు అడపా ప్రసాద్ (చిన్న) మరణించారు. జనసేన అధినేత, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశానుసారం, జనసేన పార్టీ శాసనమండలి ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్ ఎల్ సి. పి.హరి ప్రసాద్ సూచనల మేరకు అమలాపురం నియోజకవర్గం నాయకులు నల్లా శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యం చెప్పి, పార్టీ అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. మృతుడి తల్లికి తక్షణ ఖర్చులు నిమిత్తం అమలాపురం జనసేన తరపున 50,000/- రూపాయలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు యాళ్ళ నాగ సతీష్, కల్వకొలను తాతాజీ, ఏడిద శ్రీను, లింగోలు పండు, కంచెపల్లి అబ్బాయి, డా.నాగ మానస, నల్లా వెంకటేశ్వరరావు, గట్లం వీరు, కరిం బాబా, ఎమ్ డి షరీముల్ల, నల్లా మూర్తి, కొప్పుల తాతాజీ, బండారు సురేష్, నల్లా చైతన్య, గ్రామ జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### పాపానాయుడు పేట సచివాలయంలో స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్

శతభిన్న న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి, పాపానాయుడు పేట సచివాలయంలో గ్రామసభ ప్లాస్టిక్ నిషేధం విధించిన మన ప్రభుత్వం గురించి క్లుప్తముగా మహిళలకు సెక్రటరీ హరికృష్ణ మరియు ఎంపీటీసీ మునిరాజు టీడీపీ నేతలు ఎఱ్ఱబ్బ, కృష్ణప్ప, మొదలి రవి కుమార్, అర్జున్ బాబు, జాఫర్, సురకాని శ్రీను, జనసేన మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సురకాని వరద రాజులు విజయ్ దొర కృష్ణ తదితరులు అవగాహన కల్పించారు.







## మేము సైతం ఫౌండేషన్

Regd.No. 223/2022

ఒంగోలు, ప్రకాశం జిల్లా



**45 ఉచిత పాఠశాలలు, 1800 మంది విద్యార్థులకు ఉచితంగా చదువు, 26 అనాథ ఆశ్రమాలు, 16 వృద్ధాశ్రమాలు, 19 గోశాలలు ఏర్పాటు, 32 గ్రామాల దత్తత, తన మరణాంతరం రెండు కళ్ళు దానం చేసిన**

**మహోన్నత వ్యక్తి, సేవా మూర్తి**

**కీ॥శే॥ డా॥ పునీత్ రాజ్ కుమార్ గారి**

**50వ జన్మదినోత్సవం** సందర్భంగా

**రక్తదాన శిబిరం**

**మొక్కలు పంపిణీ**

**అవయవదానం రిజిస్ట్రేషన్**

**ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం** 

**ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం** 

**పక్షవాతం & కిడ్నీ బాధితులకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ**

### అడపా దుర్గా ప్రసాద్ కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్నిచ్చిన ఎమ్మెల్యే గిడ్డి




శతఘ్ని న్యూస్: పిఠాపురంలో జరిగిన జనసేన ఆవిర్భావ సభకు హాజరై తిరిగి వచ్చిన ఈదరపల్లి గ్రామానికి చెందిన జనసైనికుడు అడపా దుర్గా ప్రసాద్ గుండెపోటుతో మరణించడం గుండెను కలచివేసింది. ఈ విషాదకర ఘటనపై, పి.గన్నవరం ఎమ్మెల్యే గిడ్డి సత్యనారాయణ, దుర్గా ప్రసాద్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాల మేరకు ఆర్థిక సహాయంగా రెండు లక్షల రూపాయలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడికుదురు మండల అధ్యక్షులు జె.ఎస్.ఆర్, నియోజకవర్గ సర్పంచ్ సమాఖ్య అధ్యక్షులు అడబాల తాతకాపు, పెదపట్నం లంక ఎంపీటీసీ కొమ్ముల జంగమయ్య, పానరపూడి సొసైటీ అధ్యక్షులు మంద గాంధీ, అయినవిల్లి మండల అధ్యక్షులు పోలిశెట్టి రాజేష్, మామిడికుదురు మండల యూత్ అధ్యక్షులు బల్ల సతీష్ పాల్గొన్నారు.

### ఓబులేష్ ఆధ్వర్యంలో ఆస్పతానం



శతఘ్ని న్యూస్: నంద్యాల జిల్లా, అహోబిలం శ్రీ లక్ష్మి నరసింహ స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల సందర్భంగా శ్రీ లక్ష్మి నరసింహ వికలాంగుల సేవాసమితి సర్వజన అన్నసత్రం నిర్వాహకులు ఓబులేష్ నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయిన నంద్యాల జిల్లా జనసేన నాయకులు రాచమడుగు చందు మరియు రాంకుమార్. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన వికలాంగులు ఓబులేష్ ని అభినందించి మా వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడు ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్దార్ రవి, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



- కులాలను కలిపి ఆలోచనా విధానం
- మతాల ప్రత్యేకత లేని రాజకీయం
- భాషలను గౌరవించే సంప్రదాయం
- సంస్కృతులను కాపాడే సమాజం
- ప్రాంతీయతను విస్మరించని జాతీయవాదం
- అధినితని రాజకీయ పోరాటం
- పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించే అభివృద్ధి ప్రణాళిక

### ఘనంగా సుంకర్ సత్తిబాబు జన్మదిన వేడుకలు



శతఘ్ని న్యూస్: కొవ్వూరు నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ కొవ్వూరు మండల అధ్యక్షులు సుంకర్ సత్తిబాబు జన్మదిన సందర్భంగా, కుమారదేవం గ్రామానికి చెందిన జనసేన నాయకులు, జనసైనికులు పూల గుచ్చం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జనసేన పార్టీ కుమారదేవం గ్రామ అధ్యక్షుడు ఇంజనీరు చంద్రబాబు మరియు గ్రామ జనసైనికులు కూడా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం, వృద్ధాశ్రమంలో పండ్లు పంపిణీ చేసి, వారితో సరదాగా గడిపారు.

## ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన రెడ్డి అప్పల నాయుడు

శతభిన్న న్యూస్: జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి వర్మలు, కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం 14వ తేదీ పితాపురంలోని చిత్రాడ గ్రామంలో జరిగిన జనసేన 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం (జయకేతనం) సభను కనీవిని ఎరగని రీతిలో విజయవంతం చేసిన ఏలూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గాలకు చెందిన 7 నియోజకవర్గాలు (ఉంగుటూరు, కైకలూరు, దెందులూరు, ఏలూరు, నూజివీడు, చింతలపూడి, పోలవరం) నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఇంచార్జీ లకు, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, వీర మహిళలకు, మెగా అభిమానులకు, జనసైనికులకు, అలాగే యావత్ ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజానీకానికి మరియు ఏలూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల నుండి స్వచ్ఛందంగా బైకులు మీద, కార్ల మీద, బస్సుల మీద, ఇతర వాహనాల ద్వారా వేలాదిమందితో భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చిన జనసేన పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, వీర మహిళలకు శిరస్సు వంచి నమస్కరించి పేరుపేరునా ఏలూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల సమన్వయకర్తగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నారని రెడ్డి అప్పల నాయుడు తెలిపారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఉన్న జనసేన శ్రేణులందరినీ ఏకం చేసి ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభకు తీసుకు రావడంలో కీలకంగా వ్యవహరించి వారిని సురక్షితంగా గమ్యానికి (ఇంటికి) చేర్చేందుకు కృషిచేసిన మండల అధ్యక్షులకు, పట్టణ అధ్యక్షులకు, వివిధ కమిటీ సభ్యులకు ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు.

పితాపురంలో జరిగిన ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభలో పవన్ కళ్యాణ్ ముఖ్యంగా

దివంగత గద్దర్ ని స్మరిస్తూ..

తెలంగాణ ఉద్యమ స్ఫూర్తిని స్ఫూరిస్తూ..

తనతో మొదటి నుండి ప్రయాణిస్తున్న వారిని సన్మానిస్తూ..

భాషల భిన్నత్వంతోనే ఏకత్వాన్ని సంబోధిస్తూ..

దశాబ్దపు ప్రస్థానాన్ని సంగ్రహిస్తూ..

గత ఎన్నికల్లో ఘన విజయాన్ని శ్లాఘిస్తూ..

ఆంధ్ర ప్రజలకు భరోసాను కల్పిస్తూ..

రాబోయే శతాబ్దానికి కావాల్సిన నాయకత్వానికి దిశా నిర్దేశం చేస్తూ సాగిన జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ ఉపన్యాసం..

రాబోయే కాలంలో జరగబోయే రాజకీయ పరిణామాలకి, ప్రకంపనలకు పవర్ తుఫాన్ హెచ్చరిక లాంటివని ఆయన పేర్కొన్నారు..

గత గత 15రోజులుగా ఎంతో కఠోర శ్రమతో నిద్రాహారాలు సైతం మరిచి సభా పనులను పూర్తి చేసిన ప్రోగ్రాం కమిటీ చైర్మన్ కెకె కి మరియు వారి టీంకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు. వారు సభాస్థలి పనులు చాలా చక్కగా పూర్తి చేశారు. అలాగే వాలంటర్ వ్యవస్థకు కూడా కృతజ్ఞతలు, ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా రెడ్డి అప్పల నాయుడు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



## శ్రీకృష్ణదేవరాయ కాపు సేవా సంఘం పిడుగురాళ్ల ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మంచినీటి పంపిణీ



శతభిన్న న్యూస్: గురజాల, దేవరంపాడు నేతి వెంకన్న కొండ నందు మూడవ శనివారం తిరునాళ్ళ సందర్భంగా పిడుగురాళ్ల శ్రీకృష్ణదేవరాయ కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఉచిత ఫిల్టర్ వాటర్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీకృష్ణదేవరాయ సేవా సంఘం సభ్యులు

మాట్లాడుతూ... గత 14 సంవత్సరాలు నిర్విరామంగా ప్రతి మూడు, నాలుగు, శనివారాలు తిరునాళ్లకు వచ్చేటవంటి భక్తులకి ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఉచిత వాటర్ మరియు 4వ వారం మజ్జిగ పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జనసేన పార్టీ పిడుగురాళ్ల మండల అధ్యక్షులు కామిశెట్టి రమేష్ పాల్గొని భక్తులకు మంచినీరు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు గుర్రం రామకోటేశ్వరరావు, పిడుగురాళ్ల పట్టణ టూవీలర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు తిప్పనబోయిన వెంకట్రావ్, బేతంచర్ల కొండా మేస్త్రి, రోళ్ళ శ్రీనివాసరావు, కూరాకుల నరసింహారావు, బత్తుల కేశవ్, బేతంచర్ల ప్రసాద్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీకాకుళం జిల్లా తరపున జనసేన సభ సక్సెస్ ఆవడంలో కొరికాన మార్క్



శతభిన్న న్యూస్: సాధారణంగా రాజకీయ సభలు అంటే జనాలు తరలించడం మళ్ళీ వాళ్ళని వెనక్కి తీసుకురావడం సాధారణం. మధ్యలో సభకు వెళ్లేవాళ్లు పడే ఇబ్బందులు బాధలు అందరికీ తెలిసినవే ! ఈ బాధలు తెలిసిన వ్యక్తి కాబట్టే కొరికాన రవికుమార్ దీన్ని ఎంతో సమర్థవంతంగా ఒక టీం వర్క్ గా నిర్వహించి సభకు వచ్చిన జనసేన కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, ఇన్సార్జిలకు, అలాగే సామాన్య ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా బస్సులు అరేంజ్ చేయడంతో పాటు ప్రతి చోట నీరుతో మొదలెట్టి భోజనం వరకు, మధ్యలో సేద తీరడం కోసం మజ్జిగ ప్యాకెట్లతో మొదలుపెట్టి పెరుగున్నం వరకు ప్రతి ఒక్క మెంబర్ కు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా, మీటింగ్ కు వచ్చే వాళ్ళు వచ్చేటప్పుడు ముఖాలో ఏ ఆనందంతో వచ్చారో వెళ్లేటప్పుడు కూడా అదే ఆనందంతో తిరిగి వెళ్లేలా చేయడంలో కొరికాన రవికుమార్ మార్క్ చూపించారు. ఒక అడ్మినిస్ట్రేటర్ నాయకుడైతే ఎలా ఉంటుందో అది కొరికానను చూస్తే అర్థమవుతుందని ఇప్పుడు జనసేనవర్గాల్లో కోడై కూస్తుంది.

## స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్ ర్యాలీ



శతభిన్న న్యూస్: తూర్పు గోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు మండలం ఐ.పంగిడిలో శనివారం ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకోసంకూటమిప్రభుత్వం తరపున వినూత్న ప్రయత్నం జరిగింది. శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు పంచాయతీ కార్యదర్శి, సచివాలయం సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, సర్పంచ్, గ్రామస్థులు, ఎస్ ఎమ్ సి వైస్

చైర్మన్, జనసేన నాయకులు పెరుగు శివ, సభ్యులు మడిచర్ల నాగరాజు, విద్యార్థులు, విద్యార్థినులతో కలిసి ఊరంతా ప్లాస్టిక్ నిర్మూలన చేయాలని నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీగా వెళ్ళారు. ఐ.పంగిడి సెంటర్లో విద్యార్థులతో మానవహారం ఏర్పాటు చేసి అందరినీ ప్లాస్టిక్ నిర్మూలన చేయాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి ముత్యం ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. తదుపరి స్కూల్ వైస్ చైర్మన్ పెరుగు శివ మాట్లాడుతూ మన కూటమి ప్రభుత్వం మన ఆంధ్రప్రదేశ్ ను స్వచ్ఛాంధ్రప్రదేశ్ గా తీర్చిదిద్దాలని, ప్రతినెల 3వ శనివారం మనందరి పిల్లలతో ఈ విధమైన కార్యక్రమాలు చేస్తే కొంతైనా మార్పు వస్తుందని, అలాగే వ్యాపారస్తులు, గ్రామస్థులు ఈరోజు నుంచి గ్రామంలో ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిర్మూలించాలని కోరారు. మన వంతుగా మన ఆంధ్రప్రదేశ్ ను స్వచ్ఛాంధ్రప్రదేశ్ గా తీర్చిదిద్దాలని, రాష్ట్రాన్ని ప్రగతిమార్గంలో నడవడానికి మన వంతు కృషి చేయాలని కోరారు.

## జయకేతనం సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన డారం అనిత

శతభిన్న న్యూస్: జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా అత్యంత అద్భుతంగా కని, విని ఎరగని రీతిలో జయకేతనం సభను విజయవంతం చేసిన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, వీరమహిళలకు రాయలసీమ రీజనల్ కో-ఆర్డినేటర్ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా రాజంపేట పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల నుండి వేలాదిగా సభకు తరలి రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా అందరూ గమ్యస్థానాలు చేరుకున్నారని అన్నారు. అధ్యక్షులు పవణ్ కళ్యాణ్ ప్రసంగాన్ని అందరూ విని రాత్రి 10 గంటల నుండి అందరూ తిరుగుపయనం అయ్యామని ఆమె తెలిపారు. ఈ సభకు 2 తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి నాయకులు కార్యకర్తలు లక్షలాదిమంది తరలి వచ్చారని డారం అనిత తెలిపారు.





ఆదివారం, 16 మార్చి 2025



## జనసేన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు: డా.వంపూరు గంగులయ్య

శతభిన్న న్యూస్: జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సుదీర్ఘ రాజకీయ ప్రయాణంలో నిబద్ధత, నిజాయితీ, కార్యదక్షతతో కూడిన నాయకత్వాన్ని నిర్మించడమే తమ ప్రధాన లక్ష్యమని ఎప్పుడూ చెప్పుకుంటారు. శుక్రవారం పితాపురం నియోజకవర్గంలోని చిత్రాడ గ్రామంలో జరిగిన జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవానికి రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి తరలి వచ్చిన జనసేన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. అలాగే, అరకు పార్లమెంట్ పరిధిలోని 7 గిరిజన నియోజకవర్గాలకు హాజరైన జనసేన పార్టీ నాయకులు, జనసైనికులు, వీరమహిళలకు అభినందనలు తెలుపుతున్నాము. మన అధినేత, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ రాష్ట్ర రాజకీయాలలో ఎన్నో విమర్శలు, అవహేళనలకు గురై ధైర్యంతో ముందుకు సాగి, సవతరం రాజకీయాలకు దార్శనికతను అందించారు. ఆయన చూపిన ధైర్యంతో నేటి యువ నాయకులు రాజకీయాల్లో కీలకమైన పాతాలు నేర్చుకుంటున్నారు. ఆయన ఆకాంక్ష యువతే నాయకత్వంలో ముందుండాలని, ఆయన నాయకత్వాన్ని అనుసరించి, మన భవిష్యత్ తరాలకు నిజాయితీతో కూడిన నాయకత్వం అందించడమే మన లక్ష్యం. పాడేరు నియోజకవర్గం నుండి మీరు గిరిజన ప్రజలకు హితమైన రాజకీయాలను అందించడంలో ప్రముఖులు కావాల్సిన అవసరం ఉంది.

మన రాష్ట్ర రాజకీయాలపైనా, దేశంలోని గిరిజనుల శ్రేయస్సుపైనా కదిలే విధానం మరచిపోకూడదు. ఈరోజు నాయకత్వం పదవుల కోసం కాదు, గిరిజన ప్రజలకు మార్గదర్శకమైన ఆలోచనతో కూడిన నాయకత్వం అందించడమే ప్రధాన లక్ష్యం. మన జనసేన పార్టీ నాయకుడు, సమాజహితానికి అంకితంగా ఉండి, విశ్వాసం, శక్తి, ఆత్మస్థైర్యం, మర్యాదతో నిండిన నాయకత్వం అందించడం, ఇది యువతకు కావలసిన మార్గమని పాడేరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి డా.వంపూరు గంగులయ్య అన్నారు.

## శ్రీనివాసరావుతోటలో స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ భారత్

శతభిన్న న్యూస్: ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు మనిషి జీవితంలో పెను భూతంగా మారి, పర్యావరణం మరియు ప్రజారోగ్యాన్ని తీవ్రంగా కాపాడాలని జిల్లా జనసేన అధికార ప్రతినిధి ఆళ్ళ హరి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కంటికి కనిపించని సూక్ష్మ ప్లాస్టిక్ రేణువులు మన ఆరోగ్యానికి ముప్పు తెచ్చిపెడుతున్నాయన్నారు. స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా గుంటూరు నగరాన్ని ప్లాస్టిక్ భూతం నుంచి విముక్తి చేయడానికి శనివారం శ్రీనివాసరావు టోటలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. సచివాలయం సిబ్బంది మరియు కూటమి నేతలతో కలిసి ప్లాస్టిక్ నియంత్రణపై ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ప్రజలు మరియు వ్యాపారస్తులకు ప్లాస్టిక్ వినియోగం వల్ల కలిగే దుష్పరిణామాలను అవగాహన చేసేసారు. ఈ సందర్భంగా, హోటల్స్ లో వేడి పదార్థాలను ప్లాస్టిక్ కవర్లపై పెడుతున్న విషయం ఆరోగ్యానికి హానికరమని, ఇలాంటి ప్లాస్టిక్ ప్రవర్తన వల్ల క్యాన్సర్ కూడా రావచ్చని చెప్పారు. అలాగే, వివిధ ఉత్పత్తుల కోసం ప్లాస్టిక్ కవర్ వాడకం పెరగడం వల్ల ప్రతి ప్రాంతంలో ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు పెరుగుతున్నాయని చెప్పారు. ఈ ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాల వల్ల గాలి, నీరు మరియు నేల కూడా విషతుల్యమవుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రోడ్లపై వీధుల్లో చెత్తగా వదిలేసిన ప్లాస్టిక్ ను తినే మూగజీవాలు మరణించిపోతున్నాయని, ఈ ప్రమాదం భవిష్యత్తు తరాలకు కూడా మారే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. ప్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని కట్టిడి చేయకపోతే, మనుషులు భారీ మూల్యం చెల్లించాల్సి వస్తుందని, ప్రతి ఒక్కరూ ప్లాస్టిక్ వాడకం తగ్గించుకోవాలని సూచించారు. ప్రజావగాహన పెంపొందించడం ద్వారా ప్లాస్టిక్ నియంత్రణ సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సానిక కార్పొరేటర్ గేదెల నాగరంగమణి, జనసేన నగర కార్యదర్శి షేక్ మెహబూబ్ బాషా, టీడీపీ డివిజన్ అధ్యక్షులు షేక్ నాగర్, బీజేపీ నాయకులు అప్పిశెట్టి రంగారావు, బియ్యం శ్రీను, రెల్లి నేత సోమి ఉదయ్ కుమార్ మరియు సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ఆవిర్భావ సభా ప్రాంగణంలో స్వచ్ఛభారత్ చేపట్టిన పేడాడ్ రామ్మోహన్ రావు

శతభిన్న న్యూస్: పితాపురం, జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా నిన్ను పితాపురంలో జరిగిన బహిరంగ సభ విజయవంతంగా ముగిసిన అనంతరం గ్రౌండ్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యుడుగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ శనివారం సభా ప్రాంగణంలో ఉన్న వ్యర్థాలను మరియు చెత్తను సేకరిస్తూ స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన ఆముదాలవలస నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి పేడాడ్ రామ్మోహన్ రావు. ఈ సందర్భంగా మిగతా కార్యవర్గ సభ్యులను మరియు అందుబాటులో ఉన్న జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు, జనసైనికులకు కూడా ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా పాల్గొని జనసేన పార్టీ పట్ల అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ పట్ల క్రమశిక్షణ కలిగిన పార్టీ సభ్యులుగా ఈ స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని సూచించారు.



## స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా ఖాళీ స్థలములనందు పిచ్చి మొక్కల తొలగింపు



శతభిన్న న్యూస్: గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం 38వ డివిజన్ స్తంభాలగరువు రిజర్వాయర్ నందు స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా ఖాళీ స్థలములనందు పిచ్చి మొక్కల తొలగించే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి గళ్ళా మాధవి. ఈ కార్యక్రమంలో

గుంటూరు నగర ప్రధాన కార్యదర్శి కటకంశెట్టి విజయలక్ష్మి 42వ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ భక్తుల ప్రభువు మరియు సోమి ఉదయ్ పాల్గొన్నారు.

## సంతరావురు జనసేన ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



శతభిన్న న్యూస్: జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ పోరాటంతో ఆవిర్భవించిన జనసేన నేడు లక్షల మంది జనసైనికులతో పితాపురంలో 12వ ఆవిర్భావ సభ విజయవంతమైన నేపథ్యంలో శుక్రవారం రాత్రి సంతరావురు జనసేన నాయకుల సహకారంతో కేక్ కటింగ్ తదనంతరం భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేనా నాయకులు

పవన్, సాయి, మహేష్, పూర్ణ, హరి, మరియు కూటమి నాయకులు లక్ష్మి, సంధ్య, నాగరాజు, సురేష్, సుబ్బారావు పాల్గొని పవన్ కళ్యాణ్ ఆవిర్భావ ప్రసంగంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

## తెల్లం హేమంత్ రాజును పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే చిర్లి బాలరాజు

శతభిన్న న్యూస్: పోలవరం, జీలుగుమిల్లి మండలం, వంకపరగూడెం గ్రామానికి చెందిన తెల్లం హేమంత్ రాజు సతీమణి తెల్లం వెంకటలక్ష్మి అనారోగ్య కారణంగా అకాల మరణించడంతో విషయం తెలుసుకున్న పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిర్లి బాలరాజు వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్ని కల్పించడం జరిగింది.





# శతఘ్ని న్యూస్

జనశ్రమే చ మా శశం

ఆదివారం, 16 మార్చి 2025



## గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించండి: ఎమ్మెల్యే బోనెల విజయచంద్ర

శతఘ్ని న్యూస్: పార్వతీపురం నియోజకవర్గం, సమాజంలోని ప్రజలంతా బహిరంగ మలవిసర్జనను నియంత్రించి గ్రామాల అభివృద్ధికి బాటలు వేయాలని పార్వతీపురం ఎమ్మెల్యే బోనెల విజయచంద్ర పిలుపునిచ్చారు. పార్వతీపురం మండలంలోని బాలగోడబ గ్రామంలో ఆయన స్వర్ణాంధ్ర -స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమంలో ఆయన శనివారం పాల్గొన్నారు. అక్కడి ప్రజలతో ఆయన మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు ఎరిని బహిరంగ మలవిసర్జనకు వెళ్ళనీయకుండా వారి పిల్లలు బాధ్యత పడాలన్నారు. నేటి విద్యార్థులే రేపటి పౌరులుగా కొనసాగే అవకాశం ఉందని, అందువల్ల అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు విద్యార్థులే గృహ పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. ఇలా చేస్తే ప్రజలకు డయారీయా గాని మలేరియా గాని సోకకుండా ఆరోగ్యవంతంగా ఉంటారన్నారు. గృహాల్లోని తడి, పొడి చెత్తను వేరు చేసి ఇంటికి వస్తున్న పారిశుద్ధ కార్మికులకు అందజేసి చెత్త నుంచి సంపదను పొందేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛ ఆంధ్ర స్వర్ణాంధ్ర కార్యక్రమంపై ఆయన ప్రజలతో కలిసి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆగూరు శ్రీను, వంగపండు సంతోష్, వెంకట్, కె.మని, అధికారులు టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## దేశమంతా ఏపీ వైపు తలతిప్పి తిరిగి చూసేలా జయకేతనం సభ: పెంటేల బాలాజి



శతఘ్ని న్యూస్: చిలకలూరిపేట, జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభతో దేశం అంతా జనసేన వైపు చూస్తుందని, పితాపురంలో పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఎగురవేసిన 'జయకేతనం' భావి భారతావనికి దిక్పాత్రగా మారనుందని జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో-కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజి అభివర్ణించారు. శనివారం ఆయన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో బాలాజి మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధాని నరేంద్రమోదీనే ఓ రాజకీయ కార్యక్రమంలో పవన్ ను 'పవన్ కాదు.. తుఫాన్' అంటూ పొగడ్డల వర్షం కురిపించారని గుర్తు చేశారు. నాటి వైసీపీ ప్రభుత్వం పవన్ కళ్యాణ్ ను నివారించటానికి, రాజకీయాల్లో

ఎదగకుండా చేయటానికి చేయని కుట్ర లేదు.. వేయని కుతంత్రం లేదని.. అటువంటి కుట్రలను చేధించుకొని, ఏకంగా 12 సంవత్సరాలు యుద్ధం చేశారని. ఆ యుద్ధంలో తిరుగులేని గెలుపును సొంతం చేసుకున్నారని వెల్లడించారు. జనసేన ఆవిర్భావ సభ చరిత్రలో నిలిచిపోనున్నదని చెప్పారు.

జనప్రవాహంతో జనసేన జయకేతనం జనప్రవాహంతో జనసేన సభ పోటెత్తినది, పితాపురంలో 'జయకేతనం' ఎగురవేసిందని బాలాజి వెల్లడించారు. ఎక్కడ తగాలో తెలిసిన మనిషికి సినిమాలు.. రాజకీయాలు వేరు కాదని.. దేన్నైనా పట్టి మెడలు వంచి దారికి తెచ్చుకోవటమే పవన్ కళ్యాణ్ కు తెలుసన్న విషయాన్ని సుస్పష్టం చేశారని వెల్లడించారు. స్టేట్ అయినా.. సెంట్రల్ అయినా.. పవన్ కళ్యాణ్ క్రేజ్ వేరని వెల్లడించారు. జయకేతనం సభకు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వేలాదిగా అభిమానులు పాల్గొనడాన్ని బట్టి పవన్ కళ్యాణ్ ఒక్క ఏపీకి చెందిన వ్యక్తి కాదని స్పష్టమైందని, రానున్న రోజుల్లో దేశవ్యాప్త రాజకీయాల్లో జనసేన పార్టీ కీలకంగా మారుబోతుందని పేర్కొన్నారు. డొంక తిరుగుడు లేకుండా జనసేన పార్టీ సిద్ధాంతాలను పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారని, రేపటి చరిత్రలో జనసేన విజయానికి పవన్ కళ్యాణ్ ఇప్పేడే ప్రణాళికలు రచించారని వివరించారు. దేశ రాజకీయాలు మొదలైన నాటి నుంచి ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవి అంటే నామ మాత్రమే అని. పవన్ కళ్యాణ్ బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవికి అలంకారం వచ్చిందన్నారు. జనసేన ఆవిర్భావ సభ విజయవంతం చేసినందుకు జనసైనికులకు, వీర మహిళలకు, అన్ని వర్గాల ప్రజలకు బాలాజి ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## ఘనంగా నిర్వహించిన పెన్ మినీ ఒలింపిక్స్



శతఘ్ని న్యూస్: శనివారంనాడు ఎండాడలోని పెన్ స్కూల్లో "పెన్ మినీ ఒలింపిక్స్" పేరిట ఘనంగా స్పోర్ట్స్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా దేవరాపల్లి మండలం తాసిలూర్ శ్రీమతి పొన్నగంటి లక్ష్మీదేవి హాజరయ్యారు. ఈ స్పోర్ట్స్ మీట్ లో నర్సరీ నుండి మూడో

తరగతి విద్యార్థులు వివిధ రకాల ఆటలు ఆడారు, అవి చక్కగా నిర్వహించబడిన పరేడ్, బ్యాలెన్సింగ్ రేస్, ఫ్లవర్ డ్రిల్, ఫిల్లింగ్ ది బాస్కెట్ రేస్, మాస్ పీటీ, ఫిల్ ఇన్ ది బాటిల్ రేస్, పామ్ పామ్ ఫ్యాన్సీ డ్రిల్ తదితర ఆటలు. ఈ ఆటలు పాల్గొన్న చిన్నారులను ఎంతో ఉత్సాహంగా ఆడించాయి. అంతేకాకుండా, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కూడా ఈ ఆటల్లో పాల్గొనడం ప్రత్యేకమైన అంశం. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన శ్రీమతి పి. లక్ష్మీదేవి గారు చిన్నప్పటి నుంచి శారీరక శ్రమ, ఆటల ద్వారా విద్యార్థులకు ఆరోగ్యకరమైన శక్తిని ఇచ్చే విషయాన్ని ప్రధానంగా పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి స్పోర్ట్స్ మీట్లు విద్యార్థులను ఉల్లాసంగా ఉంచుతాయనీ, ఆటలతో శారీరక దృఢత్వం కలిగిస్తాయని తెలిపారు. పెన్ స్కూల్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి అనిత పెరీరా మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులకు కేవలం చదువే కాకుండా క్రీడలు కూడా ఎంతగానో అవసరమని, పిల్లలు మొబైల్ ల నుంచి దూరంగా ఉండేందుకు ఇలా ప్రతీ సంవత్సరం "పెన్ ఒలింపిక్స్" పేరిట స్పోర్ట్స్ మీట్లు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజేతలకు బహుమతులు ముఖ్య అతిథి చేతుల ద్వారా ప్రధానం చేయడం జరిగింది. చివరగా, వందన సమర్పణతో ఈ కార్యక్రమం ముగిసింది. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: 9440176789

జయకేతనం సభను విజయవంతం చేసిన వృత్తి ఒక్కరికి అభినందనలు



శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789

